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ПРОТОКОЛ 

№ 11 

 
Днес, 10.12.2024 г., от 10:00 ч. в зала 203 на община Шумен се проведе заседание на ПК 

по „Европейски проекти, международно сътрудничество и взаимодействие с 

неправителствени организации”. 

 

На заседанието присъстваха:  

Владимир Йолов               - председател 

Илия Койнов                                 - зам.-председател 

Богомил Петров                            - член 

Александър Денев                        - член 

Венцислав Венков                        - член 

Евгения Леополдова                   - член. 

 

Отсъства по уважителни причини: 

Ивайло Обретенов                    - член. 

 

На заседанието присъстваха още: г-жа Ася Аспарухова - председател на Общински съвет 
Шумен, г-жа Даниела Русева - зам.-кмет “Европейски политики, екология и туризъм”, 

Христофор Крумов - общински съветник, журналисти. 

 

Заседанието беше открито и ръководено от председателят на комисията д-р Владимир 

Йолов. С 6 гласа „за“, без „против“ и без „въздържали се“, комисията прие следния  

   

Д Н Е В Е Н  Р Е Д: 

 

1. Кандидатстване по процедура „Утвърждаване на интеркултурното образование 

чрез култура, наука и спорт“ - докладна записка от проф. Христо Христов – кмет на Община 
Шумен /т. 14 от дневния ред на предстоящата сесия/. 

 

 

        Д-р Владимир Йолов – председател на ПК ЕПМСВНПО – „Други предложения към 

дневния ред?“ 

        Г-н Богомил Петров – член на ПК ЕПМСВНПО – „Имам две предложения. Първото ми 

предложение е да разгледаме одобряване на План-сметката за необходимите разходи от 
текущия дневен ред. Второто ми предложение е да разгледаме едно инвестиционно намерение 
от „Вабио България“ ООД, което излезе в медийното пространство, че има пусната такава 
докладна. Аз лично не съм я разглеждал все още. Това са моите предложения да ги добавим към 

дневния ред, тези две точки.“ 

Д-р Владимир Йолов – председател на ПК ЕПМСВНПО – „Колеги, вашите мнения към 

тези допълнителни точки?“ 

         Г-н Венцислав Венков – член на ПК ЕПМСВНПО – „Това са несъмнено важни точки, но не 
знам доколко имаме експертизата да се произнасяме по тези точки. Специално нашата група 

дадохме пресконференция по темата и ясно казахме какви са ни съображенията, но не смятам 

сега да ги повтарям. Най-вероятно това ще стане на сесия. Не виждам много основание да 
говорим за това. Ако искате, може да говорим, но аз поне не се чувствам толкова подготвен да 
говоря. Да, важни са точките, и за боклука, и за „Вабио“,  и план-сметката, те са и свързани като 

тема. Нека той да каже какви са му съображенията.“ 

         Г-н Богомил Петров – член на ПК ЕПМСВНПО – „Точно това са ми мотивите, че е важно, 

че е свързано с План-сметката. Надявах се г-жа Русева да е тук, може би тя щеше да ни даде 
малко повече информация. Ако има възможност, да я извикаме.“ 
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         Д-р Владимир Йолов – председател на ПК ЕПМСВНПО – „Колеги, понеже точките са 
наистина тежки и проблемни, ние не сме подготвени да провеждаме такива дебати, точно днес. 
Напомням още веднъж, че комисията е комисия за това, да се произнася компетентно на база 
документи, анализи и материали. Нямам нищо против след приключване на тази комисия ние 
да си коментираме дадени казуси, важни са точките. Ако желаете, входирайте документация за 
нова комисия, която да разгледа точно тези две точки.“ 

         Г-н Богомил Петров – член на ПК ЕПМСВНПО – „Ето г-жа Русева точно идва. Смятам, че 
тя ще има достатъчно информация. Нека да гласуваме. Имам предложение г-жо Русева, към 

дневния ред да се добавят две точки, които и двете са донякъде от вашата компетенция. Става 
въпрос за План-сметката и новата докладна на „Вабио България“, да ги разгледаме. Нямате 
нищо против?“ 

         Г-жа Даниела Русева – зам.-кмет “Европейски политики, екология и туризъм” – „Това от 
вас си зависи.“ 

         Д-р Владимир Йолов – председател на ПК ЕПМСВНПО – „Колеги, които е „За“ тези две 

точки да влязат в дневния ред, моля да гласува.“ 

 

  С 2 гласа „за“, без „против“ и 4 „въздържали се“ - комисията  не приема предложението 

на г-н Б. Петров да бъдат разгледани допълнително т. 4 и т. 13 от дневния ред на 

предстоящата сесия. 

 

Д-р Владимир Йолов – председател на ПК ЕПМСВНПО – „Аз имам следващо 

предложение по тези две точки. Г-н Петров, да входирате към комисията, да се вземе нужната 
документация и да направим втора комисия по тези две точки.“ 

  Г-н Богомил Петров – член на ПК ЕПМСВНПО – „Не, няма нужда.“  

 

   

ПО ТОЧКА ПЪРВА 

Кандидатстване по процедура „Утвърждаване на интеркултурното образование чрез 

култура, наука и спорт“. - докладна записка от проф. Христо Христов – кмет на Община 

Шумен /т. 14 от дневния ред на предстоящата сесия/ 

 

Д-р Владимир Йолов представи докладната записка и даде думата на г-жа Д. Русева зам.-

кмет “Европейски политики, екология и туризъм”, да направи разяснения. 

Г-жа Даниела Русева – зам.-кмет “Европейски политики, екология и туризъм” – „От 
националното сдружение на Общините се получи информация. Имало е възможност за 
кандидатстване. Първият срок е 22.01., след това 22.05., и м. септември. Аз исках да 
кандидатствахме през септември, но нямахме този план, които беше приет от Общинския съвет 
през октомври месец. Беше изтекъл старият план и нямаше възможност. Сега, след приемането 

му, имаме възможност да кандидатстваме. Следващата дата е 27.01., така че ще направим 

всичко възможно. Това са меки мерки. Отпускат се между 100 000 и 500 000 лв., като идеята е 
главно представители на малцинствата, на ромските малцинства, да могат да посетят такива 
културни събития като театър, да дойдат в библиотеката, да отидат в университета, все места, 
където тези деца не са ходили до момента.“ 

Г-н Венцислав Венков – член на ПК ЕПМСВНПО – „Колко деца ще бъдат включени?“ 

Г-жа Даниела Русева – зам.-кмет “Европейски политики, екология и туризъм” – 

„Колкото предвидим в проекта. Според мен, ще включим училището и детската градина в с. 
Друмево, където са преди всичко роми, в с. Салманово детската градина, в с. Ивански, в с. 
Мадара.“ 

Г- жа Евгения Леополдова – член на ПК ЕПМСВНПО – „ А кой ще ги организира?“ 

Г-жа Даниела Русева – зам.-кмет “Европейски политики, екология и туризъм” – „Ще има 
ръководство на проекта. Ако искате по-подробна информация, мога да ви предоставя. Две са 

целите: Подобряване на интеркултурната комуникация за учене в мултикултурна образователна 
среда в образователни институции с различна концентрация на уязвими групи и Насърчаване на 
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ефективни мултикултурни общности в образователните институции сред участниците в 

образователния процес. Читалищата също могат да се включат, така че това една добра 
възможност.“ 

Д-р Владимир Йолов – председател на ПК ЕПМСВНПО – „Колеги, конкретни въпроси по 

програмата имате ли? Аз имам два въпроса само. Имаме ли намерение да включим партньор, 

или като цяло мислите ли в тази посока?“ 

Г-жа Даниела Русева – зам.-кмет “Европейски политики, екология и туризъм” – „Да, 
училища, детски градини, читалища, може да бъде Центъра за личностно развитие, които е тук 

към театъра.“ 

Г-н Венцислав Венков – член на ПК ЕПМСВНПО – „Ние сега отваряме просто „зелена 
улица“ към проекта.“ 

Д-р Владимир Йолов – председател на ПК ЕПМСВНПО – „Няма и съфинансиране?“ 

Г-жа Даниела Русева – зам.-кмет “Европейски политики, екология и туризъм” – „Няма, 
сто процента е безвъзмездно.“ 

Д-р Владимир Йолов – председател на ПК ЕПМСВНПО – „Добре, да гласуваме колеги.“ 

 

С 6 гласа „за“, без „против“ и без „въздържали се“ - комисията подкрепя решението от 

докладната записка. 

 

 
  Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито в 10:16 ч. 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ на ПК:  

                    /д-р Владимир Йолов/ 

 

 

 

 

 

ПРОТОКОЛИСТ:  

                     /Д. Гинева/ 


